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Kunadacs Községi Önkormányzat 

             Képviselő-testülete 
 

57-2/2015. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 11-én         

               a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásáról. 

 

Jelen vannak: Farkas Ildikó polgármester 

                         Dunai László alpolgármester 

                         Kelemen János, Látosné Laczkovics Anett, Makai Katalin, Sipos Balázs,  

                         Szántai József képviselők (7 fő)                                 

 

Tanácskozási joggal megjelent: Palla Tibor jegyző  

Lakosság részéről: 50 fő van jelen. 

 

A Polgármester megállapítja, hogy a közmeghallgatás az SZMSZ-nek megfelelően került 

meghirdetésre. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselő-testület teljes létszámban 

megjelent.  

Üdvözli a közmeghallgatáson megjelenteket.  

A Polgármester a közmeghallgatást 17
00

 órakor megnyitja, majd a meghívó szerint javaslatot 

tesz az ülés napirendjére. 

 

N a p i r e n d: 
1. Tájékoztató Kunadacs Község Önkormányzatának 2014. évi gazdálkodásáról, valamint a 

2015. évi fejlesztési elképzelésekről. 

Előadó: polgármester 

 

A képviselő-testület a közmeghallgatásra előterjesztett napirendet egyhangúan elfogadja. 

 

1. Napirend tárgyalása 
Tájékoztató Kunadacs Község Önkormányzatának 2014. évi gazdálkodásáról, valamint a 

2015. évi fejlesztési elképzelésekről. 

Előadó: polgármester 

(előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva) 

 

A Polgármester a jegyzőkönyv melléklete szerinti írásos anyag alapján ismerteti az 

önkormányzat 2014. évi gazdálkodását, a településfejlesztés területén elért eredményeket és a 

2015. évre vonatkozó elképzeléseket.  

A képviselő-testület elé már beterjesztett költségvetési rendelet tervezete alapján bemutatja a 

2015. évi gazdálkodás lényeges számszaki adatait. 

 

A Polgármester a tájékoztatását követően felkéri Őri Csabát a Bácsvíz Zrt. 

csatornaszolgáltató ágazat Kunszentmiklósi Kirendeltségének ügyintéző munkatársát, hogy 

adjon tájékoztatást a szennyvízhálózatra történő rákötés menetéről.  

 

Őri Csaba a Bácsvíz Zrt., csatornaszolgáltató ágazata Kunszentmiklósi Kirendeltségének 

ügyintéző munkatársa tájékoztatást ad a szerződéskötés menetéről. Szolgáltatási árat mondani 



nem tud, mivel az Energiahivatal még nem hagyta jóvá a beterjesztett javaslatot. A Bácsvíz 

február 27-től veszi át a rendszert működtetésre. Személyesen felkeresnek minden tulajdonost 

és szerződést kötnek a közszolgáltatásra. A szolgáltatási díj alapja a fogyasztott víz 

mennyisége. A vízdíj és a szennyvízszolgáltatás egy számlán fog megjelenni. Az 

ármegállapítás várhatóan két-három hónap lesz, addig ingyenes a szolgáltatás. A telepen egy 

fő dolgozik, aki az esetleges meghibásodások esetén elérhető lesz.  

 

A Polgármester megköszöni Őri Csaba tájékoztatását és kéri a lakosságot, hogy tegyék fel 

kérdéseiket. 

 

Kőrözsi Károly külterületi lakos kérdezi, hogy a külterületen hogyan történik a 

szennyvízkezelés. 

 

Őri Csaba válaszában elmondja, hogy a külterületen az eddigiek szerint szippantós kocsival 

oldható meg a szennyvíz gyűjtése és ezt a befogadó helyen kell elhelyezni. A befogadó 

nyilatkozatot a Bácsvíz adja ki. 

 

Tóth László a térítési díjról és annak megfizetéséről érdeklődik.  

 

Őri Csaba válaszában elmondja, hogy a víz és a szennyvíz szolgáltatás térítési díja egy 

számlán fog megjelenni. Amennyiben a befizetés határidőben nem történik meg, a behajtás 

iránt is intézkedni kell.  

 

Csicsa Mihály kérdezi, hogy a díjat a teljes vízfogyasztás után kell megfizetni? A locsolásra 

használt vízért miért kell fizetni?  

 

Őri Csaba válaszában elmondja, hogy a locsolóvíz mérésére lehet almérőt felszereltetni. 

Ebben az esetben a locsolásra használt víz után nem kell megfizetni a szennyvíz díjat.  

 

Mivel a közmeghallgatáson a szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan több kérdés és 

hozzászólás nem volt, Őri Csaba 17
30

 órakor távozik a közmeghallgatásról.  

 

Benkovics Tibor arról beszél, hogy az orvosi ügyelet délután négy órakor megszűnik és csak 

az ügyeletre lehet számítani. Az ügyelet kiérkezésének időpontja nagyon eltérő. 

Kezdeményezi, hogy a településen legyen egy olyan közös defibrilátor, amit arra helyben 

kiképzett személy is tud használni. Tájékoztatásul elmondja, hogy az egyedi ár 633 ezer forint 

+ áfa. A kedvezményes ár 540 ezer forint + áfa. A helyszínen ingyenes oktatást szerveznek a 

használók részére. 

 

A Polgármester a válaszában elmondja, hogy az orvosi rendelőben a háziorvosnál van ilyen 

készülék. Az önkormányzat pályázat útján vásárolta. Jónak tartja az ötletet, egyeztetni fog az 

érintettekkel és tájékoztatást ad az eredményekről.  

Polgármester kérdezi a lakosságot, hogy a napirendekkel és a tájékoztatásokkal kapcsolatban 

kérdés, hozzászólás van-e a jelenlévők részéről?  

 

Mivel a közmeghallgatásnak több napirendje és hozzászólása, kérdése nem volt, a 

polgármester az ülést 18
00

 órakor bezárta. 

 

Kmf. 
 

Farkas Ildikó         Palla Tibor 
polgármester             jegyző 


